



全国职工总会秘书长黄志明（左四）推介新加坡人力学刊后，与象征未来的职总员工孩子合照；左一为新加坡全国雇主联合会副会长美最时；右起为职总助理秘书长郑德源及新加坡管理大学经济学院院长云天德教授。（卓祿祿摄）

## 职总首次推出期刊 以专业观点为人力课题把脉

全国职工总会首开先河推出人力期刊，通过涵盖学者观点、业内人士见解及工会领袖经验的文章，力求为新加坡人力课题把脉，以推进更多与时俱进的劳动政策。

职总秘书长黄志明星期五在主题为“未来：重新想象”的职总劳动研究大会上，为首期《新加坡人力学刊》主持推介仪式。他说，推出人力期刊是职总的另

一里程碑，期望通过集思广益的方式，带领职工运动更上一层楼。

《新加坡人力学刊》内容多元，除了有学术研究文章、资深工会领袖分享业界趋势，也有针对18岁至35岁年轻上班族需求的调查。

首期《新加坡人力学刊》共有102页，职总计划日后每年出版一次。这本免费赠阅的期刊也

是东南亚首创，邀请劳资政伙伴及学界代表加入咨询委员会的人力期刊。

除了黄志明，六人咨询委员会成员还包括职总助理秘书长郑德源、新加坡经济发展局主席马宣仁医生、新加坡国立大学校长陈永财教授、新加坡管理大学经济学院院长云天德教授，以及新加坡全国雇主联合会副会长美最时（Alexander C.Melchers）。

值得一提的是，期刊还包括从业员的经验分享。由黄志明和郑德源撰写，有关职总的角色变迁及协助专业人士、经理和执行员（PME）的文章，也收录其中。

期刊的编辑委员会由六所大学的学者和工会领袖代表组成，以提供涵盖所有利益相关者的观点和内容。公众可从职总网站下载电子版人力期刊。